



## BÖLCSESZETTUDOMÁNYI KUTATÓKÖZPONT

főigazgató

1097 Budapest, Tóth Kálmán u. 4.  
1453 Budapest, Pf. 33.

Telefon: 06 1 224 6754  
E-mail: titkarsag@btk.mta.hu

BTK-KP/930-3/2020

### Tájékoztató veszélyeztetett területekről hazatérő közalkalmazottak számára

A 2/2020-as főigazgatói utasítás hatályba lépésének napját (2020. március 10.) követően **veszélyeztetett területről<sup>1</sup> hazaérkezők** esetén a munkáltató két hét időtartamra köteles az érintett közalkalmazottat a munkavégzési kötelezettsége alól mentesíteni, vagy – amennyiben a technikai feltételek és a munkakör jellege lehetővé teszi – otthonában történő munkavégzést elrendelni számára. A munkavégzés alóli mentesítés idejére a közalkalmazott állásidőre tekintettel a kinevezése szerinti illetményre, vagy munkavégzés esetén a teljes munkadíjára (illetményére) jogosult. A közalkalmazott hozzájárulása esetén erre az időszakra szabadság is igénybe vehető.

**Minden közalkalmazott köteles a munkáltatói jogkör gyakorlónak előzetesen írásban bejelenteni, ha szabadsága idején veszélyeztetett területre kíván utazni!** Amennyiben a közalkalmazott veszélyeztetett területre utazik, úgy **a visszaérkezését követő két héten a munkavégzési helyére nem léphet be!** Ezekben az esetekben a munkáltató a visszaérkezést követő kétheti időtartamra szabadság kiadását, vagy – amennyiben a technikai feltételek és a munkakör jellege lehetővé teszi – otthonában történő munkavégzést rendel el.

Előzetesen engedélyezett **szabadságáról visszatérő közalkalmazott** a munkába állást megelőzően írásban köteles nyilatkozni a munkáltatói jogkör gyakorlójának, amennyiben veszélyeztetett területen járt, illetve koronavírussal fertőzött beteggel érintkezett. Ebben az esetben a munkáltató a visszaérkezést követő kétheti időtartamra szabadság kiadását, vagy – amennyiben a technikai feltételek és a munkakör jellege lehetővé teszi – otthonában történő munkavégzést rendel el.

Amennyiben a közalkalmazott **szabadidejében (pl. hétvégén, heti pihenőnapján vagy pihenőidejében) utazik el veszélyeztetett területre**, úgy ezt a tényt is köteles előzetesen írásban a munkáltatói jogkör gyakorlójának bejelenteni. **Ebben az esetben az utazást követő két héten munkahelyén nem jelenhet meg!** A közalkalmazott erre az időtartamra díjazásra (illetményre) nem jogosult. Ez utóbbi jogkövetkezményt kell alkalmazni abban az esetben is, ha a közalkalmazott munkáltatói tiltás ellenére utazik fertőzött területre.

A 2/2020-as főigazgatói utasítással összhangban a hivatalos külföldi kiküldetések korábban kiadott engedélye visszavonattott, következésképp a már megvásárolt menetjegyeket kizárólag saját felelősségre és saját szabadság terhére lehet felhasználni, a kint tartózkodás időtartamára hivatalos út esetén járó anyagi kondíciók nem érvényesíthetők (napidíj, dologi kiadások térítése stb.).

Budapest, 2020. 03. 10.

  
Fodor Pál  
főigazgató



<sup>1</sup> Veszélyeztetett terület: ahol járványügyi hatósági intézkedés érvényben van a Nemzeti Népegészségügyi Központ utazáskor aktuális jelentése alapján (<https://www.nnk.gov.hu/> további tájékoztatás: <https://konzuliszolgalat.kormany.hu/koronavirus>) vagy ahol az egészséget nem veszélyeztető munkavégzési körülmények bármilyen oknál fogva nem biztosíthatók.